

Общение со зрителем



Артисты Белорусского государственного драматического театра имени Якуба Коласа бывают частыми и желанными гостями в большинстве районов Витебской области. Они дают по 15 — 18 выездных спектаклей в месяц на сценах ближайших населенных пунктов и отдаленных районных домов культуры и колхозных клубов. Работа эта требует большой затраты творческих сил и физической энергии. Но выездные спектакли — одно из самых действенных средств общения с трудящимися, и колосовцы не жалеют сил для такого благородного дела. Иногда им приходится работать на непригодных сценических площадках, на ходу подгонять оформление,

Выполняя указания Коммунистической партии об укреплении связи искусства с жизнью народа, театр часто организует на своем стационаре вечера отдыха трудящихся. За последнее время здесь побывали коллективы фабрики «КИМ», заводов «Коминтерн» и заточных станков, строители города и другие.

На днях артисты выступили с творческим отчетом на фабрике «КИМ». Главный режиссер театра Ю. Шербоков рассказал рабочим о некоторых творческих итогах

текущего театрального сезона и поделился планами на ближайшее будущее. Затем был показан отрывок из спектакля «Битва в пути». Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

По вечерам на площади имени Ленина часто можно видеть множество машин, аккуратно поставленных в ряды. Это означает, что в театр приехали труженики колхозного села. Здесь уже побывали колхозники Бешенковичского, Лиозненского, Богушевского, Сиротинского, Витебского и других районов области.

Театр имени Якуба Коласа ведет большую работу по культурному обслуживанию трудящихся области и этим спускал их глубокое уважение.



На снимке: группа артистов перед поездкой в г. Лепель со спектаклем «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Островского. Стоят возле автобуса — заслуженный артист БССР Ф. Шмаков, пом. режиссера Б. Дли, народный артист СССР А. Ильинский, народные артисты БССР А. Трус и Е. Родзяловская, заслуженная артистка БССР З. Конопелько, артисты З. Великий и Л. Лагун.